



Ministério da Educação  
Universidade Federal de Alfenas  
Rua Gabriel Monteiro da Silva, 700 - Bairro centro, Alfenas/MG - CEP 37130-001  
Telefone: (35)3701-9262 - <http://www.unifal-mg.edu.br>

## RETIFICAÇÃO DE EDITAL

### EDITAL PRPPG Nº 06/2024

#### **Onde se lê:**

2.1 As inscrições serão realizadas no período de 18/04/2024 a 30/06/2024, por meio da internet, conforme orientações contidas no link: <https://facepevirtual.org.br/facepe/disfuncoes-do-assoalho-pelvico/>

#### **Leia-se:**

2.1 As inscrições serão realizadas no período de 18/04/2024 a 30/09/2024, por meio da internet, conforme orientações contidas no link: <https://facepevirtual.org.br/facepe/disfuncoes-do-assoalho-pelvico/>

#### **Onde se lê:**

2.2 O Candidato deverá apresentar até o dia da seleção os seguintes documentos:

- a) Cópia do diploma de graduação (frente e verso) em instituição de nível superior reconhecida pelo MEC ou certificado de conclusão de curso; e
- b) *Curriculum Vitae*.

2.2.1 A documentação deverá ser enviada conforme orientações contidas no sítio eletrônico da FACEPE <https://facepevirtual.org.br/facepe/disfuncoes-do-assoalho-pelvico/>

#### **Leia-se:**

2.2 O Candidato **brasileiro** deverá apresentar até o dia da seleção os seguintes documentos:

- a) Cópia do diploma de graduação (frente e verso) em instituição de nível superior reconhecida pelo MEC ou certificado de conclusão de curso; e
- b) *Curriculum Vitae*.

2.2.1 A documentação deverá ser enviada para: [posgraduacao.assoalhopelvico@unifal-mg.edu.br](mailto:posgraduacao.assoalhopelvico@unifal-mg.edu.br)

2.3 O candidato estrangeiro deverá ser membro ativo da Asociación Latinoamericana de Piso Pélvico - ALAPP, entidade formalizada por Termo de Cooperação como responsável pela seleção dos candidatos estrangeiros, a quem deverá apresentar até o dia da seleção os seguinte documentos:

- 2.3.1 Cópia do diploma de graduação (frente e verso) em instituição de nível superior ou certificado de conclusão de curso; e
- 2.3.2 *Curriculum Vitae*.

2.4 A documentação deverá ser enviada para: [presidente.cientifico.alapp@gmail.com](mailto:presidente.cientifico.alapp@gmail.com)

#### **Onde se lê:**

5.2 A Universidade reserva-se o direito de não realizar o curso, se o número mínimo de vagas não for preenchido.

#### **Leia-se:**

5.2 A Universidade reserva-se o direito de não realizar o curso **ou prorrogar a sua inscrição**, se o número mínimo de vagas não for preenchido.

#### **Onde se lê:**

**8. DIVULGAÇÃO DO RESULTADO** resultado da seleção será divulgado no dia 14/08/2024, através dos sítios da PRPPG ( <https://www.unifal-mg.edu.br/prppg/editais-de-pos-graduacao/>) e da FACEPE ( <https://facepevirtual.org.br/facepe/disfuncoes-do-assoalho-pelvico/>).

#### **Leia-se:**

**8. DIVULGAÇÃO DO RESULTADO** resultado da seleção será divulgado no dia **24/10/2024**, através dos sítios da PRPPG ( <https://www.unifal-mg.edu.br/prppg/editais-de-pos-graduacao/>) e da FACEPE ( <https://facepevirtual.org.br/facepe/disfuncoes-do-assoalho-pelvico/>).

#### **Onde se lê:**

8.4 Se houver alteração da classificação geral dos candidatos por força de provimento de algum recurso, ocorrerá uma reclassificação e será considerada válida a classificação retificada, que será divulgada nos sítios da PRPPG ( <https://www.unifal-mg.edu.br/prppg/editais-de-pos-graduacao/>) e da FACEPE ( <https://facepevirtual.org.br/facepe/disfuncoes-do-assoalho-pelvico/>) até o dia 19/08/2024.

#### **Leia-se:**

8.4 Se houver alteração da classificação geral dos candidatos por força de provimento de algum recurso, ocorrerá uma reclassificação e será considerada válida a classificação retificada, que será divulgada nos sítios da PRPPG ( <https://www.unifal-mg.edu.br/prppg/editais-de-pos-graduacao/>) e da FACEPE ( <https://facepevirtual.org.br/facepe/disfuncoes-do-assoalho-pelvico/>) até o dia **29/10/2024**.

#### **Onde se lê:**

11.2 Mensalidades: parcelas mensais de R\$ 1.110,00 (mil, cento e dez reais), com o primeiro vencimento no ato da matrícula (20/08/2024 a 25/08/2024) e as demais parcelas com vencimento no 10º (décimo) dia do mês, a partir de Setembro/2024 até Janeiro/2026 para aqueles que optarem pela carga-horária

de 360h (trezentas e sessenta horas) ou até Julho de 2026 para aqueles que optarem pela carga-horária de até 500h (quinhentas horas – para as disciplinas optativas);

**Leia-se:**

11.2 Mensalidades: parcelas mensais de R\$ 1.110,00 (mil, cento e dez reais), com o primeiro vencimento no ato da matrícula e as demais parcelas com vencimento no 10º (décimo) dia do mês.

**Onde se lê:**

**12. REALIZAÇÃO/DURAÇÃO DO CURSO:** O curso será ministrado conforme calendário aprovado pela Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação, no período de Agosto/2024 a Janeiro/2026, totalizando 18 (dezoito) meses para aqueles que optarem por realizar a carga-horária de 360h (trezentas e sessenta horas) horas e até Julho/2026, totalizando 24 (vinte e quatro) meses, para aqueles que optarem pela carga-horária de até 500h (quinhentas horas), com aulas síncronas e assíncronas, no formato semipresencial.

**Leia-se:**

**12. REALIZAÇÃO/DURAÇÃO DO CURSO:** O curso será ministrado conforme calendário aprovado pela Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação, totalizando 18 (dezoito) meses para aqueles que optarem por realizar a carga-horária de 360h (trezentas e sessenta horas) horas e totalizando 24 (vinte e quatro) meses, para aqueles que optarem pela carga-horária de até 500h (quinhentas horas), com aulas síncronas e assíncronas, no formato semipresencial.

**Onde se lê:**

**13. PÚBLICO-ALVO:** Profissionais com curso superior em Educação Física, Enfermagem, Fisioterapia, Medicina, Nutrição, Psicologia, Terapia Ocupacional e graduados de áreas correlatas.

**Leia-se:**

**13. PÚBLICO-ALVO:** Profissionais com curso superior em Medicina, Fisioterapia, Enfermagem e outras áreas da saúde que se dediquem aos cuidados das disfunções do assoalho pélvico desde que sejam graduados de áreas correlatas.

**Onde se lê:**

15.1 Os candidatos aprovados deverão anexar a documentação para a matrícula no Sistema de Inscrições da Pós-Graduação ( <https://sistemas.unifal-mg.edu.br/app/posgrad/inscricao/posgraduacao/entrada.php>), no período de 20/08/2024 a 25/08/2024, após convocação automática, enviada pelo citado sistema para os e-mails dos candidatos aprovados.

**Leia-se:**

15.1 Os candidatos aprovados deverão anexar a documentação para a matrícula no Sistema de Inscrições da Pós-Graduação ( <https://sistemas.unifal-mg.edu.br/app/posgrad/inscricao/posgraduacao/entrada.php>), no período de **30/10/2024 a 29/11/2024**, após convocação automática, enviada pelo citado sistema para os e-mails dos candidatos aprovados.

**Onde se lê:**

15.2 Documentos necessários:

1. Foto 3x4 recente;
2. Cópia do histórico de graduação;
3. Cópia do diploma de graduação;
4. Cópia do RG frente e verso (documento expedido pela Secretaria de Segurança Pública/Polícia Civil [SSP/PC]);
5. Comprovante de Situação Cadastral - CPF ( <https://servicos.receita.fazenda.gov.br/servicos/cpf/consultasituacao/consultapublica.asp>);
6. Cópia do Título de Eleitor e comprovante de quitação eleitoral ( <https://www.tse.jus.br/eleitor/certidoes/certidao-de-quitacao-eleitoral>), no caso de brasileiro (Não serão aceitos comprovantes individuais de votação). No caso de candidato estrangeiro, o exigido pela legislação específica;
7. Cópia da Certidão de Nascimento ou Casamento;
8. Cópia da Certidão de Reservista (se do sexo masculino); e
9. Requerimento de Matrícula.

**Leia-se:**

Para brasileiros		Para estrangeiros	
Foto 3x4 recente		Foto 3x4 recente	
Histórico de graduação		Histórico de graduação	
Diploma de graduação		Diploma de graduação	
RG frente e verso	Documento expedido pela Secretaria de Segurança Pública/Polícia Civil [SSP/PC]	Documento de identificação	
Regularidade do Nº do CPF	<a href="https://servicos.receita.fazenda.gov.br/servicos/cpf/consultasituacao/consultapublica.asp">https://servicos.receita.fazenda.gov.br/servicos/cpf/consultasituacao/consultapublica.asp</a>	Regularidade do Nº do CPF	<a href="https://servicos.receita.fazenda.gov.br/servicos/cpf/consultasituacao/consultapublica.asp">https://servicos.receita.fazenda.gov.br/servicos/cpf/consultasituacao/consultapublica.asp</a>
Comprovante de quitação eleitoral	<a href="https://www.tse.jus.br/eleitor/certidoes/certidao-de-quitacao-eleitoral">https://www.tse.jus.br/eleitor/certidoes/certidao-de-quitacao-eleitoral</a>	* —	

Certidão de Nascimento ou Casamento		Certidão de Nascimento ou Casamento
Certidão de Reservista	Exclusivo para candidatos do sexo masculino	* —
Requerimento de Matrícula		Requerimento de Matrícula

\*— No caso de candidato estrangeiro, não há necessidade.

**Onde se lê:**

15.4 A confirmação da matrícula será realizada no período estipulado para a sua realização (20/08/2024 a 25/08/2024), estendendo-se até 27/08/2024, a partir da juntada da documentação exigida no item 15.2 ao Sistema de Inscrições da Pós-Graduação. O candidato receberá um e-mail sobre a confirmação ou não da sua matrícula. Caso existam pendências, o candidato deverá acessar o Sistema de Inscrições: <https://sistemas.unifal-mg.edu.br/app/posgrad/inscricao/posgraduacao/entrada.php> para resolvê-las; e

**Leia-se:**

15.4 A confirmação da matrícula será realizada no período estipulado para a sua realização (30/10/2024 a 29/11/2024), a partir da juntada da documentação exigida no item 15.2 ao Sistema de Inscrições da Pós-Graduação. O candidato receberá um e-mail sobre a confirmação ou não da sua matrícula. Caso existam pendências, o candidato deverá acessar o Sistema de Inscrições: <https://sistemas.unifal-mg.edu.br/app/posgrad/inscricao/posgraduacao/entrada.php> para resolvê-las; e

**Onde se lê:**

15.5 O curso terá início em 30/08/2024.

**Leia-se:**

15.5 O curso terá início em 30/11/2024.

**ANEXO I  
CRONOGRAMA**

**Onde se lê:**

Inscrições	18/04/2024 a 12/08/2024	Inscrições e Recursos: conforme orientações da FACEPE  Divulgação dos Resultados: UNIFAL-MG e FACEPE  Matrícula: Sistema de Inscrições da Pós-Graduação
Resultado Parcial	14/08/2024	
Período de Recurso	15 e 16/08/2024	
Resultado do Recurso	Até 19/08/2024	
Resultado Final	19/08/2024	
Período de Matrícula	20/08/2024 a 25/08/2024	
Confirmação de Matrícula	20/08/2024 a 27/08/2024	
Início das Atividades	30/08/2024	Plataformas UNIFAL-MG & FACEPEvirtual

**Leia-se:**

Inscrições	18/04/2024 a 30/09/2024	Inscrições e Recursos: conforme orientações da FACEPE  Divulgação dos Resultados: UNIFAL-MG e FACEPE  Matrícula: Sistema de Inscrições da Pós-Graduação
Resultado Parcial	24/10/2024	
Período de Recurso	25 e 26/10/2024	
Resultado do Recurso	Até 29/10/2024	
Resultado Final	29/10/2024	
Período de Matrícula	30/10/2024 a 29/11/2024	
Início das Atividades	30/11/2024	Plataformas UNIFAL-MG & FACEPEvirtual

Processo de inscrição e matrícula realizado no formato *online*, por meio dos links de acesso.

**Informações adicionais e divulgações de resultados:**

Site PRPPG/UNIFAL-MG: <https://www.unifal-mg.edu.br/prppg/editais-de-pos-graduacao/>

Site FACEPE <https://facepevirtual.org.br/facepe/disfuncoes-do-assoalho-pelvico/>



Documento assinado eletronicamente por **Vanessa Bergamin Boralli Marques, Professor do Magistério Superior**, em 13/08/2024, às 09:32, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#)



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.unifal-mg.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.unifal-mg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **1311719** e o código CRC **50D90BFF**.